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Slovo
starosty
Vážení chodouňští

spoluobčané,
ještě před pár týdny jsem 

předpokládal, že ve svém břez-
novém příspěvku budu psát něco 
více tematického k otevírajícímu 
se jaru a tím i k sezóně, která je 
pracovně nyní před námi.

Bohužel situace, která se ode-
hrála na konci února po rezigna-
ci ředitelky MŠ, mě nutí vyjádřit 
se v tomto sloupku k této skuteč-
ně krizové situaci.

Zastupitelstvo obce již od 
podzimu roku 2023 mělo určité 
připomínky k  práci paní ředi-
telky a to především k váznoucí 
komunikaci a  k  nerespektování 
zcela oprávněných požadavků 
obce co se fungování a  provo-
zu školky týká. Snažili jsme se 
od počátku všechny kroky dělat 
zcela transparentně a  s co mož-
ná největší mírou vstřícnosti, 
bohužel bez náležité odezvy. 
Protože jako zřizovatel máme 
odpovědnost za provoz školky, 
ale naše pravomoci k vedení to-
hoto zařízení jsou jen malé a zá-
konem úzce vymezené, hledali 
jsme vždy odbornou pomoc či 
poradu na institucích, odborech 
školství kraje a pověřeného úřa-
du v  Berouně, které mají meto-
dické řízení školek ve své odpo-
vědnosti. A tak všechny podněty 
a požadavky, které jsme vznesli, 
byly vždy s těmito úřady konzul-
továny.

dokončení na 2. straně

č. 1/2024

„Jen těžko půjde překonat veleúspěšný rok 
2024, kdy jsme měli kolonu nejmenších 

májovníků ze školky, tři kolony mladých má-
jovníků a  jednu kolonu suchých májovnic. Ale 
za všechny ze souboru můžu slíbit, že uděláme 
opět vše pro to, abyste si TEN jeden den v Cho-
douni s námi pořádně užili!“ říká Miloš Vopá-
tek, pořadatel akce.

Stejně jako vloni, tak i letos bude programem 
provázet obecní kecal Přemek Landa, do kro-
ku opět zahraje vynikající kapela Cheznovanka 
pod vedením Tomáše Svobody a večer vás svými 
tóny rozhýbe oblíbené duo Robert a Jana.

„Letošní rok bude rokem generační obměny, 
a tak se počet kolon pokusíme vyvážit bohatým 
programem v podobě suchých májovnic, bese-

dou školáčků, skvělé pochodové kapely, nového 
kočáru a  také skvělým občerstvením,“ dodává 
Miloš Vopátek.

Máje v Chodouni proběhnou opět třetí květ-
novou sobotu, tedy 18.  5.  2024, a  jste všichni 
srdečně zváni! Přijďte podpořit senzační cho-
douňskou tradici a užít si parádní den!

P. S. Loňská účast chodouňských májovníků 
na republikovém setkání májovníků v Chlumci 
nad Cidlinou vyneslo slušné renomé našemu 
souboru, a  tak týden před Májemi v  Chodou-
ni se chodouňští májovníci zúčastní i  velkého 
setkání májovníků a  slavnostního průvodu ve 
středočeských Jirnech, které pořádá sdružení 
Otevřená srdce.

Miloš Vopátek

Máje v Chodouni byly… a BUDOU!
Jaro už je za dveřmi a to znamená jediné, že už zbývá jen blíže nespecifi kovaný počet dní 
do MÁJŮ v Chodouni! Tradice, na které si každý správný Chodouňák zakládá, chrání ji 
a bojuje za ni, je nadohled.
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pokračování z 1. strany
Bohužel i přes veškerou vynaloženou snahu se nám nepodaři-

lo nastavit odpovídající úroveň vzájemné komunikace a reakce ze 
strany vedení školky k  našim žádostem a  požadavkům byly vždy 
odmítavé. Žádný z těchto požadavků nebyl ze strany obce zcela ur-
čitě ani šikanózní ani nezákonný, což nakonec potvrzují předběžné 
závěry kontroly provedené Českou školní inspekcí, která proběhla 
začátkem tohoto měsíce. To, co nás ale nemile překvapilo, byla sku-
tečnost, že paní ředitelka po ukončení nemocenské na konci měsíce 
ledna už vůbec do zaměstnání nenastoupila až na několik dní s tím, 
že si vybírala dovolenou nebo měla studijní volno. My jsme však 
byli stále informování, že je nemocná a co horší, stejnou informaci 
dostávala Česká školní inspekce, která se připravovala udělat kont-
rolu. (Předběžné výsledky kontroly a konzultací s ČŠI naleznete na 
webových stránkách obce)

Naprosto chápeme obavy rodičů o další provoz mateřské škol-
ky a můžeme je ubezpečit, že pro její další fungování děláme plné 
maximum. Jsme rádi, že i učitelky školky, které jsou ve výpovědi, 

Slovo starosty

Když se na plese neplesá
Poklidný začátek roku 2024 oživily v  Chodouni tři tradiční plesy. 

Moc živo na nich ale, s výjimkou Hasičského, nebylo. Návštěvnost 
na kulturních akcích již několik let slábne všude, ale na vesnici, kde se 
skoro všichni známe a máme tu nádherný kulturní dům, by tomu tak 
být nemuselo.

V pořadí 1. ples, Sportovní, pořádali naši fotbalisté. Bylo mi těch klu-
ků ale docela líto. Hned u vchodu vytvořili nápaditou výzdobu, připravili 
chutné pohoštění a pro koho asi? Plesovou sezónu uzavíral Obecní ples. 
Tam byla návštěvnost o něco větší, ale i tady ještě zbylo plno židlí prázd-
ných. Ti, co na nich neseděli, tak neviděli nádhernou výzdobu, neochut-
nali bohaté občerstvení a navíc propásli šanci vyhrát některou ze skvělých 
cen v opravdu bohaté tombole. Za tím vším ale stojí spousta času, energie, 
prostě obětavosti těch, kdo se pořád ještě snaží dělat něco pro ostatní lidi. 
Není přece podmínkou, aby na ples či zábavu chodili jen tančící lidé. Ono 
je někdy zábavné třeba právě ty tančící pozorovat. A přitom se pobavit se 
spolusedícími u stolu, pozdravit s těmi, kte-
ré jsme už dlouho neviděli…

Občas se mezi lidmi či na sociálních sí-
tích objeví připomínky k tomu, co všechno 
probíhá v okolí a proč v Chodouni ne. Tak 
právě pro tohle. Protože každá marná sna-
ha nakonec oslabí tu energii několika obě-
tavých lidí natolik, že nebude nic. Nedo-
pusťme, prosím, aby k tomu došlo, a až vás 
příště přijdou dvojice z jakéhokoliv spolku 
pozvat na jejich akci, přijměte jejich pozvá-
ní a přijďte. Oni to totiž právě proto dělají.

Eva Hurcíková

udržují pedagogický provoz. V  současné době provádíme nábor 
pedagogického personálu a  vypsali jsme konkurz na novou ředi-
telku MŠ. Věříme, že vzájemným pochopením s většinou rodičů se 
nám tuto situaci podaří zvládnout a že od letních prázdnin pojede 
školka opět v normálním a standardním provozu, včetně například 
obnovení vánoční besídky dětí pro rodiče, která vloni poprvé snad 
po 40 letech neproběhla.

Jako poslední poznámku mi dovolte ještě zmínit, že všichni, 
kdo se ze strany obce kolem celé nepříjemné záležitosti angažovali, 
se nikdy nesnížili k osobním útokům nebo dehonestacím nikoho 
s  personálu MŠ. O  to víc nás zaráží zcela neopodstatněný a  zby-
tečný styl osobních útoků, pomluv a  lží, které se 
kolem celé kauzy objevily a šířily.

Chtěl bych se ale vrátil k příjemnějším téma-
tům. Rád bych před Velikonocemi všem popřál 
klidné prožití těchto svátků nového života v co 
nejklidnější atmosféře a  ve společenství svých 
blízkých. Těšme se z nové naděje, kterou nám 
tento křesťanský svátek jara přináší.

Ing. Josef Stehlík,
starosta obce Chodouň
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Srdečně Vás zveme na Staročeské Máje, které 
   se budou konat 18. 5. 2024 v chodouni!

Májové veselí započne ve 14:00 a zakončeno 
   bude v 17:00 staročeskou besedou a kácením 
 máje před kulturním domem.

Večerní zábava bude započata prvním 
    tónem od 20:00. K tanci a poslechu 
         zahraje duo Robert a Jana. Kolem
             21:00 se bude opět tancovat
   na sále i staročeská beseda. 
       Vstupné 130,- Kč. 

Přijďte podpořit
    staročeskou tradici!
 těšíme se na vás!
     čí jsou máje?!
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Navazujeme na vyprávění
z minulého čísla.

Pod správou císařského panství
K císařskému panství Točník patřily v 17. století tyto vsi a města: 

Točník, Žebrák, Cerhovice, Třenice, Drozdov, Bzová, Kublov, Hřed-
le, od roku 1672 i Knížkovice, Zdice, Chodouň, Bavoryně, Chlustina 
a Sedlec, celkem 15 míst.

O  konfiskaci panství Lobkovicům a  následnému přidělení koru-
ně i o událostech válečných let první poloviny 17. století už byla řeč. 
Čtenář se mohl seznámit i  s poválečnými soupisy poddaných, údaji 
berní ruly i  se zápisy ve starých pozemkových knihách. Tyto cenné 
zápisy pro dějiny Chodouně, a i pro jejich obsáhlost jsou zařazeny do 
samostatné kapitoly.

Přestože zachovalá korespondence 
hejtmana Jana Kolence z Kolna začíná ro-
kem 1637, nejsou nějaké větší a konkrétní 
údaje o Chodouni ani obyvatelích této vsi 
v letech třicetileté války. Jedině z let 1651 
a 1652 se zachovalo několik dopisů, které 
psal hejtman České komoře v  Praze. Ty 
vypovídají o strastech chodouňských v té 
době, a  i  o  některých osudech jednotli-
vých obyvatel.

Čilou korespondenci vedl hejtman 
Kolenec o sporu chodouňských s majite-
lem sousedního tmaňského panství o pa-
sení dobytka a  lámání kamene na vrchu 
Lejškově. První dopis v této záležitosti je 
datován 6. června 1651 a pro zajímavost a historickou hodnotu uvádí-
me tento dopis v plném znění:

Milostiví Pání, Páni! Ucházejíce se poddaní JMCské ve vsi Chodou-
ně, k  panství Točnickému náležející, že by pan Ferdinand Greifenfels 
z  Pilszenpergku a  na Tmani jmenovaným poddaným proti prodaji 
nebožtíkovi panu Janovi Menceliusovi z  Kholstorfu, pánu na Tmani 
(titul), JMtí pána pana presidenta a rady zřízené komory v království 
Českém s jistou vejminkou dopřánému, na hoře Leskově lámání kamene 
vápenýho a  pasení dobytka zapovídal a  dokonce zbraňoval. Po vyro-
zumění žádosti jměnovaných podaných nepominul jsem jmenovanému 
p. Greifenfelsu vejpis milostivého, tehdejšími panu hejtmanu učiněného 
poučení z  kněh urburních dáti vypsati a  jemu do rukou odeslati. Co 
by na takové mé sousedské vyhledávání za odpověď dal, k vyrozumění 
Vašim Milostem originaly přikládám a vejpis téhož poučení k dalšímu 
vyrozumění Vašim Milostem odesílaje, jak by dáleji v tom ode mně krá-
čeno bejti mělo, na milostivou další resoluci poslušně očekávati budu. 
Aby pak poddaní JMCské na dobytku svém i také živnosti, kterou z lá-
mání jmenovaného kamene mají, zkrácení nenesli, ve vší poslušnosti za 
fedrunk resoluci poníženě žádám.

Datum na Královém Dvoře 6. Junii Anno 1651.

Jak je patrné z  další korespondence, šlo o  to, že před lety, ještě 
za hejtmana Vodopise (hejtmanem byl v  letech 1627 – 1633), došlo 
k nějaké kupní či nájemní smlouvě o vrch Lejškov, který snad patřil 
k tmaňskému panství. Zdá se, že část vrchu byla připojena k panství 
točnickému a na hranice pozemků dány mezníky. Hejtman Kolenec 
vycházel z toho, že postupní smlouva je zapsána v urburních knihách 
(dotčená a  stranami podepsaná smlouva se však ztratila). Byli vy-
slechnuti i  svědkové při založení nových mezníků, a  to tehdejší fořt 
a  tehdejší „pacholata“, v roce 1651 již ženatí lidé, kteří tehdy dostali 
dle tehdejších zvyků a obyčejů práva mezního výprask od fořta v těch 
místech, kde byly založeny nové mezníky, pro upamatování se na ono 
místo.

Z historie obce Chodouň
Spor se vlekl řadu měsíců a chodouňští měli stále potyčky s maji-

telem sousedního panství, jak o tom svědčí Kolencův dopis z 31. říj-
na 1651 České komoře, kde se zastává svých poddaných a mimo jiné 
píše:

A jest mi to v dobré vědomosti, že netoliko ten čas, ale brzy od začát-
ku jeho possessu téhož statku všelijaká insolentias týmž ubohým lidem 
činí, pastvy a  jiné jejich svobody jim zapovídá a  všeliké nesousedství 
k nim prokazuje. I poněvadž tu patrně proti JMCské kvaltu prokázané-
ho se dotejče, k těm za ty ubohé lidi JMCské poddané se přimlouvajíc, 
poslušně prosím, že je v takové nesnázi, jakožto vrchnost milostivá za-
stati a přichrániti ráčíte.

Ještě v  lednu 1652 píše hejtman Kolenec komoře, že chodouňští 
poddaní oznamují, že pan z Greifenfelsu na dotčené hoře dal vyházet 
mezníky.

Jak tento spor nakonec dopadl, nepodařilo se zjistit. Ale ještě o 30 
let pozdějí, v  roce 1683, se vedlo šetření, komu původně vrch Lejš-
kov náležel. Hejtman panství S. I. de Bois vyslýchal v té věci poddané 
z Chodouně, kteří potvrdili pasení dobytka i  lámání vápenného ka-
mene, jak to od svých zemřelých předků slyšeli. Rovněž je zmínka, že 
i v roce 1653 za fořtmistra Kluga došlo k novému omezování.

Ze 17.  února  1651 je hejtmanův dopis o  sporu s  majitelem Su-
chomastského panství, pánem z  Talmberka, o  J.M.C. poddanou ze 
vsi Chodouně Annu Šimůnkovou, která se vdala za poddaného pána 
z Talmberka do Suchomast a které nakonec hejtman doporučuje, jak 
píše České komoře, aby jí dala výhost (propuštění z panství).

Zajímavější je dopis o uvěznění Daniela Kupce z Chodouně, který 
byl vzat do vězení pro podezření z loupeže, ale jak píše hejtman Ko-
lenec v dopise ze 7. června 1652, domnívá se, že vinen není, a prosí 
Českou komoru, aby se Kupce ujala:

Milostiví páni páni! Jakou žádost skrze zarmoucený spis svůj Da-
niel Kupec ze vsi Chodouně, poddaný JMCské k panství Točnickému, 
nyní pro přítomnost jeho při obloupení lidí na silnici Dobříšské u vězení 
šatlavního Nového Města Pražského zůstávající mně odeslal, z přilože-
ného téhož spisu milostivě vyrozuměti ráčíte. I poněvadž, jakž správu 
mám, týž poddaný JMCské přinuceně těm loupežníkům přítomen býti 
musel, z té příčiny k VMtem se poslušně přimlouvám a prosím, že jeho, 
pokudž možná, z  toho nebezpečenství (an na sebe posledního ortele 
hrozného očekává) vysvoboditi milostivě se resolvírovati ráčíte.

Na Zbiroze 7. Juni 1652.

Hejtman Kolenec vedle toho, že se dobře staral o svěřená císařská 
panství, dovedl se zastat i poddaných, jak o tom svědčí i desítky dal-
ších dopisů, které zasílal České komoře v Praze.

Po hejtmanu Kolencovi, který roku 1659 odstoupil z funkce hejt-
mana, přišel na jeho místo Rudolf Gallides von Rosendorf.

Tak jako všude v Čechách, i na panství Točník došlo po třicetileté 
válce k  hlubokému úpadku zemědělské výroby, který trval více než 
dvě desetiletí. K  pozvolnému vzestupu zemědělské výroby, základu 
lidské obživy, dochází až v posledním desetiletí 17. století. Vliv na ze-
mědělskou výrobu po třicetileté válce měla vylidněná země a zvyšující 
se robota. To se odráželo i v  zájmu o hospodaření na poddanských 
usedlostech. Docházelo k rychlému střídání jejich držitelů, zadlužová-
ní gruntů apod. Mnoho poddaných utíkalo z gruntů (zbíhání).

Časté střídání hospodářů bylo v té době častým zjevem a nebylo 
zcela plně vysvětleno. Např. usedlost Jana Pánka v Chodouni měni-
la v sedmdesátých a osmdesátých letech majitele v průměru každých 
osm let. Asi to byl vliv nedostatečné poptávky po zemědělských vý-
robcích a také vliv jejich nízkých cen. Řada usedlostí se vyprázdnila 
po moru v roce 1680.

V celé zdické farnosti zemřelo na mor celkem 215 osob, ponejví-
ce dětí. Ve Zdicích zemřelo 94 osob, v Chodouni 54, v Černíně 30, 
v Knížkovicích 25 a nejméně v Bavoryni – 6 osob. Další morová epi-
demie v letech 1713 – 1714 již byla naštěstí podstatně slabší.

Pokračování příště

Čerpáno z knihy Ladislav Zvonař:„Historie a současnost – Chodouň“
Připravila: Yvona Hříbalová
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Prvotřídní péči vyhledávají
maminky z celého regionu
Porodní asistentka je ženě nejen psychickou podporou, ale 
pomáhá jí porod zvládnout hlavně fyzicky. Navádí ji napří-
klad do úlevových poloh, doporučuje jí farmakologické i ne-
farmakologické metody tlumení bolesti, poslouchá ozvy 
plodu, vyšetřuje a na závěr vede i samostatný spontánní ne-
komplikovaný porod.

Porodnice U  Sluneční brány hořovické nemocnice je vyhlášená 
i daleko za hranicemi hořovického regionu. Každý rok zde přijde na 
svět více než 1 700 miminek, o která se stará náš skvělý tým. Přečtěte 
si, co vše rodičkám nabízíme.

ROLE PORODNÍCH ASISTENTEK
Porodní asistentka provází ženu po celou dobu – od příjmu až po 

samotný porod. Pomáhá jí navodit duševní pohodu a zbavit nadměr-
ného stresu. Navádí ji například do úlevových poloh, doporučuje jí 
farmakologické i nefarmakologické metody tlumení bolesti, poslou-
chá ozvy plodu, vyšetřuje a  na závěr vede i  samostatný spontánní 
nekomplikovaný porod. „Porod je fyziologický děj, a pokud probíhá 
tak, jak má, snažíme se do něj zasahovat jen minimálně a nechat ho 
přirozeně plynout,“ popisuje primář gynekologicko-porodnického 
oddělení Nemocnice Hořovice MUDr. Leoš Teslík.

RESPEKTOVÁNÍ PŘÁNÍ RODIČEK
Klientky mohou na porodní sál bez poplatku doprovázet dvě osoby 
bez omezení. Samozřejmostí je respektování porodních plánů i pod-
pora tzv. bondingu, který vytváří nezbytnou vazbu mezi rodiči a mi-
minkem. Nemocnice také nabízí možnost odběru pupečníkové krve.

MODERNÍ PROSTORY
Porodní sál prošel kompletní rekonstrukcí – jsou v něm čtyři po-

rodní pokoje a operační sál, který je součástí tohoto traktu. Všechny 
pokoje mají polohovací lůžko, vlastní koupelnu s  toaletou, televizi 
a wi-fi i zázemí pro otce či vzdělávání porodních asistentek.

Osvědčené i nové metody, jak klientkám U Sluneční brány co nej-
víc usnadnit porod, prozkoumaly porodní asistentky a lékařka během 
vzdělávacího kurzu s Aničkou Kohutovou. Z praktických dovedností 
si účastnice nejdřív zkusily vyvázání bříška bavlněným šátkem, tedy 
techniku, která mnoha ženám při porodu dokáže ulevit od bolesti 
i  celý proces zrychlit. Později si pak prohloubily znalosti o  bylinné 
napářce, kterou už stejně jako aromaterapii v  Hořovicích používají 
běžně a která ženy chrání před poraněním hráze i zdržením porodu. 
Největší nadšení pak na kurzu vzbudila technika s mexickým šátkem 
rebozo, jež rodičkám usnadňuje nejen těhotenství a porod, ale i šesti-
nedělí. Tyto i další metody si porodní asistentky vyzkoušely přímo na 
dvou těhotných dobrovolnicích.

DNY NOVOROZENECKÝCH KAZUISTIK
Už posedmé organizovalo novorozenecké oddělení Nemocnice 

Hořovice pod vedením primářky Mileny Dokoupilové setkání neona-
tologů a pediatrů v prostorách zámku Zbiroh. Na červnovou akci se 
sjelo přes 100 lékařů a 80 sester z Česka i Slovenska, kteří se zaměřují 
na péči o miminka narozená po 30. týdnu těhotenství.

„Tak jako v  dětské či dospělé populaci i  u  novorozenců existují 
onemocnění, která jsou spíše vzácná. Prezentováním jednotlivých 
případů s teoretickým podkladem získávají lékaři ty nejcennější teo-
retické, ale i praktické zkušenosti, které pak sami mohou aplikovat,“ 
popisuje detaily Milena Dokoupilová. Už z předešlých ročníků vzešla 
i knižní publikace Kazuistiky z neonatologie, která se brzy dočká dru-
hého dílu.

Nemocnice Hořovice
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Životní jubileum oslaví:
✗ Durdan Vasil
✗ Keprová Ilona
✗ Kobl Antonín
✗ Zadáková Milena
✗ Šindelář Tomáš
✗ Boháč Václav
✗ Černovský Josef
✗ Landová Jana
✗ Nejedlá Helena
✗ Kučerová Jana
✗ Klika Petr
✗ Bacík Václav
✗ Živný Vladimír
✗ Hurcíková Eva
✗ Lebr Petr
✗ Kubrycht Stanislav

Společnost

Opustili nás:
✗ Pecharová Jasnuška

Dne 30. března tohoto roku 
tomu budou již tři dlouhé 
smutné roky,
kdy nás navždy opustil pan 
František Rambouský.
Díky za to, čím jsi pro nás byl, 
za každý den,
který jsi pro nás žil.
Za vzpomínku děkuje
manželka s rodinou.

Vzpomínka

Připravujeme na jarní měsíce:
27. 4. Divadelní představení „KUTLOCH“

– Ochotnický spolek Zdice
30. 4. Pálení čarodějnic
18. 5. Staročeské máje
začátek června Dětský den

Zubní pohotovost (8:00 - 12:00)
❖ 31. 3.–1. 4. MUDr. Spal Antonín, Hořovice, 
K Nemocnici 1106, tel.: 311 556 813
❖ 6. – 7. 4. MUDr. Srpová Marcela, Hořovice, 
Fügnerova 389, ALBA, tel.: 311 512 119
❖ 13. – 14. 4. MUDr. Svobodová Eliška, Ordi-
nace v Buzuluku, Komárov, tel.: 311 572 389
❖  20.  – 21.  4. MUDr. Šedivá Štěpánka, Be-
roun, Havlíčkova 20, tel.: 311 611 241
❖  27.  – 28.  4. MUDr. Šlesingerová Iva, Be-
roun, Tř. Politických vězňů 40, tel.: 311 746 372
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Fotbalové zprávy
Mládež - rozpis termínů - jaro 2024

Starší žáci (2009-2010):

2. 4. 16:30 Chodouň/ČL-U Beroun C - ČL-U Beroun B

6. 4. 11:00 Chrustenice - Chodouň/ČL-U Beroun C

12. 4. 17:30 Chodouň/ČL-U Beroun C - Nižbor/Hýskov

19. 4. 17:30 Chodouň/ČL -U Beroun C - Loděnice

28. 4. 14:30 Hudlice - Chodouň/ČL-U Beroun C

Mladší žáci (2011-2012):

20. 3. 16:30 Chodouň - ČL-U Beroun B

27. 3. 16:00 Chodouň - Chrustenice

5. 4. 17:00 Hudlice - Chodouň

10. 4. 17:30 Chodouň - Králův Dvůr B

17. 4. 17:30 Chodouň - Tmaň

26. 4. 17:30 ČL-U Beroun C - Chodouň

1. 5. 14:00 Hýskov/Nižbor - Chodouň

5. 5. 13:30 Chodouň - Tetín

8. 5. 17:30 Cembrit B - Chodouň

15. 5. 17:30 Chodouň - Liteň

22. 5. 17:00 ČL-U Beroun B - Chodouň

31. 5. 17:30 Chyňava - Chodouň

Starší přípravka skupina P4 (Hořovice, Tlustice B,
Chodouň, Lochovice, Broumy B) (2013-2014)

7. 4. 10:00 Broumy

14. 4. 10:00 Hořovice

28. 4. 10:00 Lochovice

5. 5. 10:00 Tlustice

19. 5. 14:00 Chodouň

Mladší přípravka skupina P3 (Chodouň, Lochovice,
Broumy, Liteň, Cembrit D, Loděnice B) (2015-+)

6. 4. 9:00 Cembrit

14. 4. 14:00 Chodouň

20. 4. 14:00 Broumy

27. 4. 14:00 Loděnice

4. 5. 9:30 Liteň

11. 5. 9:00 Lochovice

Zápasy TJ Chodouň - muži - jaro 2024

6. 4. 13:30 Chrustenice - Chodouň

21. 4. 10:15 Chodouň - Sokol Králův Dvůr

28. 4. 14:00 Svatá - Chodouň

5. 5. 10:15 Chodouň - Zdice B

12. 5. 14:00 Vysoký Újezd - Chodouň

19. 5. 10:15 Chodouň - Všeradice B

26. 5. 14:00 Chyňava B - Chodouň

2. 6. 10:15 Chodouň - Tmaň B

Dne 25.–26. 5. 2024 proběhnou na našem hřišti 
Hasičské závody mládeže

Poděkování za krásný zážitek
 

Chtěla bych touto cestou poděkovat členům zastupitelstva obce 
Chodouň za zajištění spousty cen, někdy skutečně hodnotných, 

do tomboly Obecního plesu pořádaného 24. února 2024. Zvláště pak 
chci poděkovat těm, nebo tomu, kdo zajistil vstupenky do O2 arény na 
koncert Evy Urbanové. Můj manžel Jiří měl šťastnou ruku a při kupo-
vání tombolových lístků vybral právě ten se šťastným číslem, které mě 
dovedlo až na zmiňovaný koncert. Byl to neskutečný zážitek. Přestože 
je Eva Urbanová vyhlášená operní diva evropského, možná i  světo-
vého formátu, dopřála si vrátit se při tomto koncertu ke svému mi-
lovanému rocku. A spojením těchto dvou zcela odlišných hudebních 
žánrů vzniklo něco neskutečného, grandiózního, prostě… wow. A já 
jsem všechno tohle mohla vidět na vlastní oči díky jednomu lístečku 
s tím správným číslem. Děkuji, děkuji, děkuji…

Eva Hurcíková

Nezapomeňte si poznamenat do kalendáře!
15. 6. svoz nebezpečného odpadu
14. – 15. 6. svoz velkoobjemového odpadu
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Máme za sebou první čtvrtle-
tí roku 2024 a jak už to pro 

SDH Chodouň bývá, jednalo se 
o období skutečně intenzivní. Na 
začátku roku, konkrétně 13. led-
na, jsme se v  rámci členské zá-
kladny sešli na valné hromadě, 
která se uskutečnila v  obecní 
vile. Ačkoli se nás sešlo jen něco 
málo přes polovinu, společně se 
všemi hosty jsme poměrně do 
detailu zhodnotili, co se v uply-
nulém roce událo, jaké jsou plá-
ny na letošní rok a  samozřejmě 
došlo i  k  tradičnímu předání 
medailí a  jiných ocenění pro 
naše členy. Martin Uksa se pak 
postaral o  to, abychom netrpěli 
hladem, Marek Hájek zase o  to, 
abychom neumřeli žízní, a  díky 
této kombinaci jsme pak u tepla 
kachlových kamen vydrželi až do 
pozdních nočních hodin.

Na přelomu ledna a  února 
jsme se věnovali přípravám ha-
sičského plesu, který byl, jak je 
poslední dobu zvykem, napláno-
ván na druhou sobotu v  únoru. 
Jelikož jsou důkladné přípravy 
stěžejní, oproti tréninkům na 
požární sport jsme s  nimi za-
čali s  dostatečným předstihem. 
Zabývali jsme se grafickým 
návrhem plakátů a  pozvánek, 
hledali první cenu do tomboly, 
oslovovali sponzory, ladili detai-
ly s kapelou a samozřejmě, jak již 
tradice velí, týden před plesem 
i osobně zvali občany Chodouně. 
Samotného 10. února pak přišel 
na řadu den D, kde jsme chtěli 

zúročit čas věnovaný přípravě. 
Pokud se ohlédnu za průběhem 
celého dne, který pro nás začal 
již ráno sestavováním tomboly, 
musím s  radostí konstatovat, že 
se nám podařilo předčít všech-
na naše očekávání. Oné únorové 
soboty se totiž potkalo skutečně 
vše, co mohlo. Pro nás dříve ne-
známá kapela zahrála, dle mého 
absolutně laického názoru, skvě-
le, parket byl díky tomu většinu 
času plný, po tombole se jen za-
prášilo a  bar byl neustále obsa-
zený velkým hloučkem žíznivců. 
Už nyní se proto těším na příští 
plesovou sezonu, kde to se stej-
nou kapelou opět roztočíme. Za 
celý realizační tým bych chtěl zá-
roveň poděkovat jak členům na-
šeho SDH, kteří se přípravě plesu 
věnovali, tak samozřejmě i všem 
návštěvníkům a sponzorům, bez 
kterých by to pochopitelně nešlo.

Úplným závěrem bych pak ješ-
tě rád tímto poděkoval Nadaci 
Tipsport, díky které jsme mohli 
v druhé polovině loňského roku 
pořídit do našeho sboru velký 
skládací stan. Již dlouhou dobu 
jsme nad jeho koupí uvažovali 
z  důvodu zajištění alespoň zá-
kladního zázemí pro návštěvníky 
námi pořádaných či spolupo-
řádaných akcí. Velice nás proto 
potěšilo, když se zmíněná nada-
ce rozhodla náš záměr podpořit 
a  přispěla nám kompletní část-
kou na jeho pořízení.

Ing. Ondřej Peták,
starosta SDH

Ze života SDH a JSDH Chodouň

Tříkrálová sbírka 2024
Poděkování koledníkům a paní Corsi, za účast a přípravu Tříkrálo-

vé sbírky 2024, která v letošním roce v naší obci proběhla poprvé. 
I přes nepřízeň počasí se podařilo vybrat krásnou částku 8 294 korun. 
Částka poputuje například na pečovatelksou službu Charity Beroun 
v  terénu, pro klienty v  domácnostech nebo na provoz Domova sv. 
Václava ve St. Boleslavi pro seniory dalším potřebným.

Charita Beroun


